

НАЦИОНАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ В МОЕЙ СУДЬБЕ

Сегодня Узбекистан, являясь динамично развивающимся государством Центральной Азии, активно интегрируется в мировое сообщество, добиваясь значительных успехов на этом поприще. Исторический выбор в пользу независимого развития, сделанный в 1991 году, возвестил о начале новой эры в богатой биографии народа, который приступил к осуществлению масштабных преобразований в духовной, экономической, политической и социальной сферах. В частности сфера образования на сегодняшний день отвечает всем требованиям, в связи с чем с каждым годом увеличивается численность высококвалифицированных кадров, окончивших высшие учебные заведения Узбекистана.

Из их числа Национальный университет Узбекистана считается престижным вузом, который был образован в 1918 году, являясь в то время единственным в Средней Азии, а сегодня он известен во многих странах мира. Согласно постановлению нашего Президента от 28 января 2000 года ему был присвоен статус «Национального университета». В НУУз студентам предоставляется широкий спектр возможностей обучения за рубежом и получения грантов, так как налажены хорошие отношения с различными образовательными учреждениями. Наш Университет сотрудничает с 80 странами Азии, Европы, Африки, Латинской Америки, США и Канады.

Как мне кажется, одним из серьезных моих достижений стало поступление на юридический факультет Национального университета Узбекистана им. М. Улугбека. Перед тем как стать студентом данного вуза, мною было проанализировано много факторов, подтолкнувших меня на этот выбор. Привлекательной чертой профессии юриста является возможность использовать ее в самых разных сферах государственной жизни, в экономике, искусстве, спорте, журналистике, политике. Осознание этого радует меня. Ведь я смогу внести свою лепту в развитие демократического государства, здорового гражданского общества и благополучие страны в целом!

Как сказал Президент И.А. Каримов: «Узбекистан — государство с великим будущим», а значит это будущее в наших руках, в руках современного поколения.

В нашем университете мы имеем как раз те условия и возможности, которые напрямую способствуют совершенствованию тебя не только как личности, но и как будущего специалиста своего дела. На факультете действуют кафедры: теория государства и права и международного права, конституционного права, гражданского права, уголовного права и уголовного процесса, гражданского процесса основы государства и права; работают 7 докторов наук и профессоров, 24 кандидата наук и доцента, 51 старший преподаватель, преподаватели. В учебный процесс внедрены новые педагогические технологии, а также введены новшества науки. На юридическом факультете организовываются различные конференции, а также встречи с ведущими юристами Узбекистана, проводятся конкурсы среди студентов-юристов. В свободное время студенты имеют доступ к богатой библиотеке, где можно ознакомиться и прочитать последние юридические и другие издания.

В целом можно смело сказать, что вся система образования в университете, в частности на нашем факультете направлена на качественное обучение студентов.